Contrôle aires
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Nature de ABCD: .........................................................

Le quadrilatère EFGH est un …………………………

Sachant que le dessin ci-dessus est à l'échelle 1/ 50e et que la longueur réelle de AB est 5 m, quelle est la longueur réelle de BC?

 …………………………………..

Calcul de l'aire réelle de ABCD:

……………………………………………………..

Mesure de EG sur le plan: ……………………………………

Longueur réelle de EG: ………………………………………

Mesure de HF sur le plan: ……………………………………

Longueur réelle de HF: ………………………………………

Calcul de l'aire réelle de EFGH:

………………………………………………………………………

Ce dessin n'est pas à l'échelle
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On donne: AE = 24 cm
AB = 30 cm
AH = 15 cm

DF = 18 cm 
DC = 24 cm

Le quadrilatère AEFD est un ……………………………………….

Le quadrilatère EBCF est un ………………………………………..

Le quadrilatère ABCD est un ……………………………………….

Aire du quadrilatère ABCD:

………………………………………………………………………

Aire du quadrilatère AEFD:

………………………………………………………………………

Aire du quadrilatère EBCF:

………………………………………………………………………

Formulaire:

Aire du carré: Aire= côté x côté

Aire du rectangle: A= Longueur x largeur

Aire du parallélogramme: A = base x hauteur

Aire du losange: A = ( grande diagonale x petite diagonale) : 2

Aire du trapèze: A = (( grande base + petite base) x hauteur): 2

